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 507 entrevistas telefónicas, aplicadas con CATI.

 Recolección de datos, miércoles 3 de noviembre
2010, entre las 16:30 y 22:00 horas.

 Muestreo probabilístico de hogares con teléfono
fijo, a partir de BBDD con cobertura nacional,
propias de ICCOM.

 Dentro del hogar, selección de los sujetos por
cuotas de sexo, GSE y edad.

 Datos ponderados a nivel de sujetos por G.S.E.,
Zona, Sexo y Edad, obteniendo una muestra de
representación nacional para el universo en
estudio.

Metodología, Muestra y Ponderadores

N°
ENCUESTAS

ERROR MAX. 95% 

CONFIANZA
% POBLACIONAL

TOTAL 507 + 4,4% 100%

R. Metropolitana 217 + 6,7% 43%

Regiones 290 + 5,8% 57%

Hombre 218 + 6,6% 49%

Mujer 289 + 5,8% 51%

C1C2 –Alto 181 + 7,3% 32%

C3 – Medio 166 + 7,6% 31%

D- Bajo 160 + 7,8% 37%

18 a 29 años 119 + 9,0% 30%

30 a 49 años 208 + 6,8% 42%

50 a 74 años 180 + 7,3% 28%
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Notas 5 a 7
49

Notas 1 a 4
51

Calidad de la Educación en Chile:
¿Qué nota de 1 a 7, en que 1 es pésimo y 7 es excelente, le pondría usted a la calidad de la educación en 
Chile?
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48
45

39
36

32
32

22
18

13 15

Modernizar el Estatuto 
Docente

Mejorar las Condiciones 
Económicas de los 

Profesores

Darle más autoridad y 
atribuciones a los 

Directores para que 
puedan mejorar la Calidad 

de sus Liceos o Colegios

Crear 50 Liceos de 
Excelencia en 4 Años

Duplicar la Subvención 
Escolar en 8 Años

% Total de menciones % Primera mención

Áreas de focalización del Gobierno para mejorar la educación:
¿A cuál de las siguientes áreas debería dedicar mayor esfuerzo el gobierno? LISTA CERRADA
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Responsable de mala educación municipal:
¿Quién cree usted que es el principal responsable de la mala educación municipal? 
LEER ALTERNATIVAS - RESPUESTA UNICA

51

16

13

6

5

9

El Ministerio De Educación

Los Alcaldes

Los Profesores

El Colegio De Profesores

Los Directores De Escuela

No Sabe / No Responde

%  Menciones
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Nivel de acuerdo con afirmaciones generales respecto de la educación en Chile:
¿Está usted de acuerdo o en desacuerdo con las siguientes afirmaciones? LEER AFIRMACIONES

1

3

26

40

98

97

71

57

Es deber del Estado asegurar una educación de 
calidad a todos los niños chilenos

La educación es el mejor camino para construir un 
país de oportunidades

Los profesores son como los rescatistas mineros de 
los niños chilenos

No se puede culpar a un profesor por la desigual 
educación que hay en Chile

% No % Sí

* La diferencia para completar el 100% corresponde a las respuestas   “no sabe, no responde”.
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39

18

16

13

13

Legislación laboral de los profesores

Convenio con las municipalidades y los 
profesores que contiene las normas laborales

Conjunto de derechos que protege a los 
profesores de que sean despedidos

La escala que fija los sueldos de los profesores

No Sabe / No Responde

Comprensión del Estatuto Docente:
¿Me podría decir que entiende usted por estatuto docente? LEER ALTERNATIVAS -RESPUESTA ÚNICA
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Si
62

No
35

NS-NR
3

Estatuto Docente y profesores municipales:
“¿Sabía usted que los profesores municipalizados están regidos por un estatuto docente?”
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Si
37

No
61

NS-NR
2

Estatuto Docente e inamovilidad de profesores:
“¿Sabía usted que el estatuto docente le ofrece a estos profesores un conjunto de derechos, entre ellos la 
imposibilidad de ser despedido?”
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Profesores públicos como víctimas de Bullying :
¿Cree ud. que los profesores públicos son víctimas de bullying por parte de los alumnos?

SI
81

NO
16 NS / NR

3
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Conocimiento Propuesta de Modernización:
¿Sabía usted de esta propuesta de modernización de la educación pública? 

Sí
52

No 
48
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Nivel de acuerdo con diferentes medidas para mejorar la educación pública:
¿Por favor dígame si usted está de acuerdo con las siguientes medidas que permitirían mejorar la educación 
pública?

6

7

12

17

17

19

45

52

94

92

88

82

80

80

53

46

Que un sistema independiente a los municipios asegure que los 
candidatos a directores cumplan con el perfil necesario para 

asegurar una educación de calidad

Que los malos directores pueden ser despedidos antes de que 
termine su contrato según el desempeño del colegio

Que sólo profesores capacitados puedan ser directores de 
escuelas

Transformar a los directores de liceos y colegios en actores 
relevantes en la toma de decisiones de sus colegios

Darle más autoridad y atribuciones a los directores para que 
puedan mejorar la calidad de la educación en sus liceos o colegios

Que los directores de liceos puedan despedir al menos al 5% de 
los profesores de peor desempeño

Es necesario mejorar significativamente los sueldos de los 
directores pensando en la cantidad de responsabilidades y 

atribuciones que tienen

Que un director tenga un sueldo variable según la cantidad de 
alumnos que tiene su colegio o liceo

% No % Sí

* La diferencia para completar el 100% corresponde a las respuestas “no sabe, no responde”.
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60

22

10

5

3

El ministerio de educación

Los directores de liceo o 
colegios

Los alcaldes

Los profesores

NS / NR

Administrador de los nuevos dineros para Educación:
Si se entregaran dineros extras para mejorar la calidad de la Educación ¿Quién cree usted debería 
administrar esos dineros? – LISTA CERRADA
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Sí
42

No 
49

NS-NR
9

Percepción de privatización en reforma al estatuto docente:
¿Cree ud. que la idea de reformar el estatuto docente tiene por objetivo privatizar la educación pública?
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Conocimiento deuda histórica:
¿Ha escuchado o ha oído hablar de la deuda histórica de los profesores?

SI
88

NO
11 NS / NR

1
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64

11

8

7

10

Deuda en sueldos a los profesores cuando se 
traspasó el sistema desde el estado a las 

municipalidades

Deuda actual del estado con los profesores por 
los malos sueldos que reciben

Una deuda simbólica por la mala calidad de la 
educación

Bono ofrecido a los profesores para jubilarse

NS / NR

Comprensión concepto Deuda Histórica:
¿Qué entiende usted por deuda histórica de los profesores? LEER ALTERNATIVAS RESPUESTA UNICA
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Deuda histórica de parte del Estado:
¿Cree usted que el Estado tiene una deuda histórica con los profesores de este país?

SI
72

NO
23

NS / NR
5
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Confianza en Instituciones de Educación:
Le voy a leer los nombres de algunas instituciones y autoridades relacionadas con la educación. Dígame si 
tiene mucha confianza, bastante, poca o nada de confianza. ¿Cuánta confianza tiene usted en……? 

30

38

39

43

57

61

61

74

67

61

59

55

40

37

36

25

Los colegios particulares pagados 

El Ministerio de Educación

Los colegios particulares subvencionados

Los profesores en general 

Las organizaciones estudiantiles

El Colegio de Profesores

Los directores de liceos o colegios

Los colegios municipalizados. 

% Poca / Nada % Mucha / Bastante

* La diferencia para completar el 100% corresponde a las respuestas “no sabe, no responde”.
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Evaluación de Instituciones y autoridades de Educación:
¿Cómo evalúa usted la gestión de las siguientes instituciones relacionadas a la educación?

17

22

23

27

40

40

41

61

76

69

67

60

49

49

45

31

Los colegios particulares pagados 

El Ministerio de Educación

Los colegios particulares subvencionados

Los profesores en general 

Las organizaciones estudiantiles

El Colegio de Profesores

Los directores de liceos o colegios

Los colegios municipalizados. 

% Mal % Bien

* La diferencia para completar el 100% corresponde a las respuestas  “ni bien, ni mal” y “no sabe, no responde”.
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Confianza en autoridades de Educación:
Le voy a leer los nombres de algunas autoridades relacionadas con la educación. Dígame si tiene mucha 
confianza, bastante, poca o nada de confianza. ¿Cuánta confianza tiene usted en……? 

28

34

70

32

Joaquín Lavín, Ministro de Educación

Fernando Rojas, Subsecretario de Educación

% Poca / Nada % Mucha / Bastante

* La diferencia para completar el 100% corresponde a las respuestas “no sabe, no responde”.
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Evaluación de autoridades de Educación:
¿Cómo evalúa usted la gestión de las siguientes personas relacionadas a la educación?

15

20

78

46

Joaquín Lavín, Ministro de Educación

Fernando Rojas, Subsecretario de Educación

% Mal % Bien

* La diferencia para completar el 100% corresponde a las respuestas  “ni bien, ni mal” y “no sabe, no responde”.
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Capacidad de Joaquín Lavín para realizar diversas tareas:
¿Cree usted que el Ministro de Educación, Joaquín Lavín será capaz de…? LEER ALTERNATIVAS

17

16

16

18

21

23

81

81

80

80

76

75

Modernizar el Ministerio de Educación 

Aumentar significativamente la subvención escolar

Modernizar el estatuto docente

Potenciar las atribuciones de los directores de liceos o colegios

Mantener una buena relación con el colegio de profesores

Hacer el cambio que la educación chilena necesita

% No % Si

* La diferencia para completar el 100% corresponde a las respuestas  “ni bien, ni mal” y “no sabe, no responde”.
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Relación con el profesorado:
Usted o algún pariente cercano se desempeña como profesor o director en un colegio o liceo municipal o 
privado subvencionado

SI
51

NO
49
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Hijos en edad Escolar:
¿Tiene usted hijos en edad escolar?

SI
44

NO
56
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Tipo de establecimiento de la educación de los hijos:
¿En qué tipo de establecimiento estudian sus hijos en edad escolar?

COLEGIO MUNICIPAL
21

COLEGIO PARTICULAR 
SUBVENCIONADO

20
COLEGIO PARTICULAR 

PAGADO
5

NO TIENE HIJOS EN 
EDAD ESCOLAR

56
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Aprueba
62

Desaprueba
25

No aprueba, ni 
desaprueba

8

No Sabe / No 
Responde

4

Aprobación Presidencial:
Independiente de su posición política, ¿Usted aprueba o desaprueba la forma como Sebastián Piñera está 
conduciendo su gobierno?
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Identificación Política:

* La diferencia para completar el 100% corresponde a otras alternativas en las respectivas preguntas.

54

35

27 27

¿Con quién se identifica más? ¿Con cuál coalición se identifica más?

* La diferencia para completar el 100% corresponde a otras alternativas en las respectivas preguntas.

Alianza

Con Actual 
Gobierno

Concer-
tación

Con la 
Oposición
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Muy Buena
2

Buena
36

Ni Buena Ni Mala
45

Mala
12

Muy Mala
3

No Sabe / No 
Responde

2

Proyección situación económica:
¿Cómo cree usted que será su situación económica de aquí a fin de año? LISTA CERRADA
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